



SR-II.272.2.102.2021

**Wszyscy uczestnicy postępowania**

***Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie Zapytania ofertowego pn.: „świadczenie usług telekomunikacyjnych telefonii komórkowej oraz zakup telefonów komórkowych dla potrzeb Starostwa Powiatowego w Kielcach”.***

**Wyjaśnienie treści Zapytania ofertowego**

W związku z wpłynięciem pytań, dotyczących ww. postępowania, Zamawiający Powiat Kielcecki – Starostwo Powiatowe w Kielcach przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

**Pytanie 1:**

W jakich interwałach czasowych są wysyłane powiadomienia SMS z systemu przeciwpożarowego (np. co godzinę lub raz dziennie)?

**Odpowiedź na pyt. 1:**

Zamawiający informuje, że powiadomienia SMS z systemu przeciwpożarowego mają być wysyłane w razie awarii lub pożaru.

**Pytanie 2:**

Proszę o wyjaśnienie co oznaczają ostatnie 3 pozycje (26, 27, 28) w Formularzu ofertowym „Numer do wygaszenia”. Czy są to numery do wyłączenia w trakcie trwania nowej umowy? (Jeśli tak to kiedy). Czy numery które nie będą w ogóle przenoszone do sieci nowego Wykonawcy?

**Odpowiedź na pyt. 2:**

Zamawiający informuje, że umowa na abonamenty, określone w 3 ostatnich pozycjach w tabeli zawartej w OPZ, wygasa z dniem 17.05.2021 r. Usługa nie będzie kontynuowana po tym terminie.

**STAROSTA**  
*Miroslaw Gębski*

